

背水一战 网住公牛

网队击败公牛,将比分扳成2:3

新华社华盛顿4月29日 体育专电 NBA季后赛首轮争夺29日又赛三场,主场作战的三支球队全部取得胜利,背水一战的火箭在0:3落后的情况下以105:103险胜雷霆,拒绝被横扫的命运;老鹰以102:91击败步行者,两队战成2:2平。

尽管雷霆队的“二当家”威斯布鲁克赛季已提前报销,但是拥有更多开火权的杜兰特依旧给火箭造成很大的麻烦。是役杜兰特16投12中、罚球15罚13中,砍下全场最高的38分。顶替“威少”首发的后卫杰克逊也有18分入账。

火箭方面帕森斯成为球队获胜的头号功臣,他拿下27分,10个篮板,8次助攻的全面数据。中锋阿西克也有17分、14个篮板的两双表现。哈登本场比赛手感一般,12投仅4中,加上罚球一共得到15分。林书豪因伤没能出场。

比赛的最后阶段,落后两分的雷霆本有扳平的机会,不过杰克逊的突破投篮和伊巴卡的补篮均告失手,火箭两分险胜挽回一个“赛点”。

同样挽回“赛点”的还有布鲁克林网队,坐镇主场的网队依靠洛佩斯和德隆·威廉姆斯的两

双表现以19分优势击败芝加哥公牛,将总比分改写成2:3。洛佩斯得到全场最高的28分和10个篮板,德隆拿下23分10次助攻。公牛先发五虎全部得分上双,其中内特·罗宾逊得到球队最高的20分。

在亚特兰大,“鹰

王”约什·史密斯砍下全场最高的29分,并抢下11个篮板,率领老鹰将大比分追成2:2。替补出场的科威尔成为老鹰获胜的奇兵,他在三分线外8投5中,得到19分,内线霍福德也有18分入账。



网队前锋华莱士(右)在比赛中突破。 新华社发

为120所中小学捐赠体育器材 全省“公益体彩 快乐操场”活动开始报名了!

捐赠120所学校 网络来报名

本次活动将在全省范围内选择120所中小学,捐赠项目包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、排球、羽毛球、帽子、跳绳、呼啦圈、拨浪鼓等多种体育器材和用品。

活动采取网上报名的方式,报名时间为2013年4月27日至2013年5月26日。根据报名规则,凡是全省体育器材匮乏的中小学,均可登录大众网(www.dzwww.com)或山东体彩网(www.wdtsite.com),点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名。

报名学校需要填写完整的报名资料,包括学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由等。每所学校需要上传4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室照片1张、校园概况照片1张。

如果需要更详细了解活动情况,可以拨打活动热线电话0531-82069018、0531-86196010、96006900进行咨询,还可以通过山东电视生活频道官方微信SDTV96006900了解活动信息。

公益体彩 助孩子们健康成长

作为公益事业的践行者,山东体彩一直致力于回报社会,目前我省已有100多亿元的体彩公益金,广泛用于扶贫助学、济困赈灾、全民健身、奥运争光、补充社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、农村和城镇医疗救助基金等社会公益事业的各个领域。

山东体彩对于青少年健康成长的关注和关爱,也是不遗余力。连年五年开展丁“携手革命老区,关爱寒门学子”活动,

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前,由山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网、齐鲁晚报网、生活频道联合主办的“公益体彩 快乐操场”活动正式启动,将在全省遴选120所中小学,免费为学校捐赠体育设施和器材,让孩子们享受阳光体育,放飞快乐梦想。



出资200万元,资助了沂蒙老区700名贫困大学生;每年“六一”都开展爱心助学活动,为全省数十所学校捐赠了价值100多万元的体育用品和学习用品;用心打造“爱心助学基地”,为贫困小学提供有力支持;为农民工子女送关爱,为贫困家庭送温暖,为革命老区送健康,为留守儿童送快乐,为盲童送光明。

机帮助他们倾听世界……山东体彩的公益善举遍洒齐鲁大地。此次的“公益体彩 快乐操场”活动,是山东体彩回报社会、履行公益责任的又一次具体体现,将为条件相对落后的中小学捐赠体育设施和器材,丰富孩子们的课外体育活动,让孩子们健康快乐成长。

“公益体彩 快乐操场” 活动报名细则

为了更好地满足中小学体育教学和课外体育活动需要,让更多的孩子们享受体育运动带来的快乐,山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网、齐鲁晚报网、生活频道联合开展“公益体彩 快乐操场”公益活动,为全省体育器材匮乏的贫困、偏远、革命老区以及有体育特色等的中小学免费捐赠体育器材,共将捐赠120所学校,总捐赠价值100万元,为孩子们倾心打造快乐操场。

报名时间:

2013年4月27日至2013年5月26日

报名范围:

山东省内体育器材匮乏的中小学

报名方式:

登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.wdtsite.com)进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

活动咨询:

拨打0531-82069018、0531-86196010、96006900进行咨询;通过山东电视生活频道官方微信SDTV96006900或扫描二维码(见右下图)了解活动信息。

捐赠学校公布渠道:

山东体彩网、大众网、齐鲁晚报、齐鲁晚报网

报名要求:

1.报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由等。

2.报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室照片1张(有条件的请附照)、校园概况照片1张。

详情登录大众网:www.dzwww.com
或山东体彩网:www.wdtsite.com

国象联赛首轮大胜升班马 山东格力开门红

本报讯(记者 许恺玲)

4月30日下午,2013年中国国际象棋甲级联赛揭幕战在天津打响。首轮比赛本报棋院的山东格力队面对升班马湖北队毫不手软,以4.5:0.5的比分大胜对手,取得2013赛季联赛开门红。

尽管赛前山东格力队的教练卜祥志告诉记者,目前队中的男棋手状态都不算很好。但首轮山东队碰上的升班马湖北队,这支青年军只是第二次参加甲级联赛,所以无论是经验还是实力,山东格力队都有明显优势。而赛前湖北队的教练也说,“能拿半分就是胜利”。所以湖北队并没有给山东格力队棋手造成大麻烦。

在实力上有优势的情况下,山东队的卜祥志、温阳、赵骏三位男棋手均执黑后手战胜对手,而新加盟棋队的女将雷挺婕也不负众望取得在山东队的第一场胜利。唯有小将孙方卉与对手弈和,但也不影响棋队大胜,而最终山东格力队就只让对手拿到半分。

下一轮比赛,山东格力队将对阵广东队。广东队的外援、蒙古女棋手蒙格图尔恐将给山东女队带来麻烦。

棋圣战决赛

周睿羊扳平比分

本报讯(记者 许恺玲)

4月30日,首届中国围棋棋圣战五番棋决赛第四局战罢。本报棋院的山东景芝酒业队棋手周睿羊执黑中盘击败柁嘉熹,将总比分扳成2:2平。

决赛的五番棋,柁嘉熹率先拿下两局,手握赛点,但周睿羊在第三局扳回一分。本局比赛是双方之间的第四局较量,根据第一局的猜先,双方互换黑白后轮到周睿羊执黑先行。

序盘双方进行平稳,在右下方的定型中周睿羊突然发力,让柁嘉熹对中腹黑棋的攻势化于无形,损失惨重。后半盘柁嘉熹接连祭出胜负手,双方在下边形成复杂对杀,柁嘉熹面对机会再次出现失误,白棋大龙虽然做活,但黑棋盘面实地领先已经超过15目。眼见败局已定,柁嘉熹在右上角展开最后一搏,但局部黑棋实在太厚,白棋全部阵亡。最终,周睿羊执黑中盘获胜,将总比分扳成2:2平。

双方的第五局较量将于5月2日打响,两位棋手重新回到同一起跑线上,决赛五番棋变成了一局定胜负的局面,想必决胜局必有一番激烈厮杀。